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PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Está aberta a sessão extraordinária 
para eleição do Corregedor ad hoc, a fim de tratar do caso de quebra de decoro 

parlamentar da Deputada Liliane Roriz.  

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

A Presidência vai suspender os trabalhos durante cinco minutos, até que haja 

inscrição dos candidatos para a referida eleição.  

Está suspensa a sessão. 

(Suspensa às 18h17min, a sessão é reaberta às 18h21min.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Declaro reaberta a presente sessão. 

Houve apenas um inscrito, até o momento, para o cargo de Corregedor ad 
hoc. 

Houve somente o nome do Deputado Dr. Michel como candidato ao cargo de 

Corregedor ad hoc da Mesa Diretora da 6ª Legislatura. 

Passaremos à votação.  

Solicito ao Sr. Secretário que proceda a chamada nominal dos Deputados 

para a eleição do Corregedor ad hoc. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – A Presidência vai anunciar o 
resultado da votação: 20 votos favoráveis. Houve 4 ausências. 

Está eleito para Corregedor ad hoc da Mesa Diretora da 6ª Legislatura de 
2012 o Deputado Dr. Michel. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
eu quero, neste momento, convidar todos os Deputados e Deputadas desta Casa e a 

imprensa para uma comissão geral que irá acontecer na tarde de amanhã, às 15 
horas, para discutir a constante falta de energia em determinados pontos do Distrito 
Federal. 

Estamos trazendo o Presidente da CEB, Rubem Fonseca – e sua presença já 

está confirmada –, o Presidente Nacional da Agência Nacional de Energia, Nelson 
Hubner, que também está confirmado, e técnicos da CEB e da Agência Nacional de 
Energia. Convidamos os empresários, através das suas representações, estamos 

convidando os trabalhadores, através das suas representações, convidamos todos os 
administradores, e gostaria de contar amanhã, Deputada Eliana Pedrosa, com todos 
os Parlamentares. Acho que é importante, é fundamental esse debate nessa 

comissão geral que eu propus e que será realizada amanhã, a partir das 15 horas. 

DEPUTADA LUZIA DE PAULA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA LUZIA DE PAULA (PPS. Sem revisão da oradora.) – Sr. 

Presidente, gostaria de fazer um convite a todos os nobres Deputados. Daqui a 
pouco, às 19 horas, esta Casa vai entregar o título de Cidadã Honorária de Brasília à 

Presidente do Correio Solidário. Gostaríamos de contar com a presença de todos os 
colegas. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Obrigado, Deputada Luzia de Paula. 

DEPUTADO SIQUEIRA CAMPOS – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO SIQUEIRA CAMPOS (PSC. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, em primeiro lugar, eu queria parabenizar todos os colegas. Hoje, pela 

primeira vez, eu vi a Casa movimentada e as pessoas votando, participando. 

Quero parabenizar aqui o Deputado Chico Vigilante pela iniciativa. É com 
atitudes como essa sua, Deputado Chico, que podemos melhorar o serviço do 

Governo que estamos comprometidos a ajudar. Muito obrigado. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Obrigado, Deputado Siqueira 
Campos. 
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Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a presente sessão. 

(Levanta-se a sessão às 18h28min.) 

 
Este texto não substitui o publicado no Diário da Câmara Legislativa nº 81 – 

Suplemento, de 11/5/2012. 

 

 


